BY ALD. PEREZ

Resolution recognizing O'Lydia's Bar & Grill on the occasion of its fourth anniversary.

WHEREAS,

O'LYDIA'S BAR & GRILL

celebrated the fourth anniversary of its opening at 338 S. 1st St. on February 17, 2015; and

WHEREAS, Situated on the border between Milwaukee's Historic Third Ward and the bustling Fifth Ward, O'Lydia's Bar & Grill was built as a historic Pabst tavern more than a century ago; and

WHEREAS, Coming under the ownership of Linda and Rick Sackett in 2011, O'Lydia's Bar & Grill assumed its new name and a reputation as an Irish-themed sports bar offering patrons shuttle rides to local events; and

WHEREAS, Under the Sacketts' leadership, O'Lydia's Bar & Grill expanded its offerings to include an enhanced menu, "Sunday Funday" brunch and its signature bloody marys, preparing most menu items from scratch in the kitchen; and

WHEREAS, With 16 beers on tap from many local Wisconsin breweries, O'Lydia's Bar & Grill has earned a reputation as a prime location to celebrate spring with its signature open patio and welcoming atmosphere; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes O'Lydia's Bar & Grill on the occasion of its fourth anniversary and wishes for its continued success; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to O'Lydia's Bar & Grill.

Introduced by Common Council member José G. Pérez and approved by all members of the Milwaukee Common Council on March 3, 2015.